Wojewodzki Konkurs Przedmiotowy
z jezyka hiszpanskiego dla uczniow szkol podstawowych
wojewodztwa kujawsko-pomorskiego
Etap wojewadzki — 09.03.2020 r.

MODEL ODPOWIEDZI

Zadanie 1 (0-10 pkt.). Za kazde prawidlowe rozwigzanie otrzymasz 2 punkty.

1.1 1.2. 1.3. 1.4. (L),

V V F F \Y

Zadanie 2 (0-10 pkt.). Za kazde prawidlowe rozwigzanie otrzymasz 2 punkty.

2.1. 2.2. 2.3. 2.4. 2.5.

D A E B C

Zadanie 3 (0-10 pkt.). Za kazde prawidlowe rozwigzanie otrzymasz 2 punkty.

3.1 3.2. 3.3. 3.4. o

C C B A B

Zadanie 4 (0-10 pkt.). Za kazde prawidlowe rozwigzanie otrzymasz 1 punkt.

4.1. 4.2. 4.3. 4.4. 4.5. 4.6. 4.7. 4.8. 4.9. 4.10.

C D B B A C D D C B

Zadanie 5 (0-10 pkt.). Za kazda prawidlowa odpowiedz otrzymasz 2 punkty.

5.1 5.2. 5.3. 5.4. 5.5.

A B B A C

Zadanie 6 (0-10 pkt.). Za kazde poprawne rozwiazanie otrzymasz 1 punkt.

Wymagana jest petna poprawnos¢ gramatyczna i ortograficzna wpisywanych wyrazow. Nie
przyznaje sie punktow potowkowych.

6.1. salgo
6.2. iba
6.3. hace

6.4. viviré/voy a vivir




6.5. estuve

6.6. gusta

6.7. puedes / podrias
6.8. bailando

6.9. ven

6.10. s€

Zadanie 7 (0-6 pkt.). Za kazde poprawne rozwigzanie otrzymasz 1 punkt.

7.1 7.2. 7.3. 7.4, 1.5. 7.6.
C A B B B A
Zadanie 8 (0-4 pkt.). Za kazde poprawne rozwiazanie otrzymasz 1 punkt.
8.1. 8.2. 8.3. 8.4.
B A C B

UWAGA. W zadaniach otwartych mozna zaakceptowa¢ inng odpowiedz ucznia,
nieuwzgledniona w modelu odpowiedzi, pod warunkiem, ze jest logiczna i calkowicie
poprawna jezykowo.

Zadanie 9. Kryteria oceniania
Tres$¢. W ocenie tresci bierze si¢ najpierw pod uwagg, do ilu elementéw z polecenia uczen si¢

odniost w swojej wypowiedzi, a nastepnie ile z tych elementoéw rozwingt w zadowalajagcym
stopniu. Wypowiedz kwalifikuje si¢ do jednego z pigciu poziomdéw zgodnie z ponizsza tabela.

Do ilu Ile element6w rozwinal?

elementow

uczen sie 3 2 1 0

odniost?
3 4 pkt. 3pkt. 2pkt. 1 pkt.
2 2 pkt. 1 pkt. 1 pkt.
1 1 pkt. 0 pkit.
0 0 pkt.

Na przyktad wypowiedz ucznia, ktory odniost si¢ do 2 elementow i oba rozwinal, zostanie
zakwalifikowana do poziomu 2.

Spojnos¢ i logika wypowiedzi. W ocenie spojnosci bierze si¢ pod uwagg, czy i w jakim
stopniu tekst funkcjonuje jako calos¢ dzigki jasnym powigzaniom (np. leksykalnym,
gramatycznym) wewnatrz zdan oraz miedzy zdaniami lub akapitami tekstu. W ocenie logiki
wypowiedzi bierze si¢ pod uwage, czy i w jakim stopniu wypowiedz jest klarowna (np. czy
nie jest jedynie zbiorem przypadkowych mysli).




2 pkt. wypowiedz jest w catosci lub w znacznej wigkszo$ci spdjna (logiczna) zard6wno
na poziomie poszczegolnych zdan, jak i catego tekstu

1 pkt. wypowiedz zawiera usterki w spojnosci (logice) na poziomie poszczegdlnych
zdan oraz/lub catego tekstu

0 pkt. wypowiedz jest w znacznej mierze niespojna (nielogiczna); zbudowana jest z
trudnych do powigzania w cato$¢ fragmentow

Zakres $Srodkow jezykowych. W ocenie zakresu srodkow jezykowych bierze si¢ pod uwage
zrdznicowanie struktur leksykalno-gramatycznych uzytych w wypowiedzi.

2 pkt. zadowalajacy zakres §rodkow jezykowych; oprocz srodkéw jezykowych o
wysokim stopniu pospolitosci w wypowiedzi wystepuje kilka precyzyjnych
sformutowan

1 pkt. ograniczony zakres srodkow jezykowych; w wypowiedzi uzyte sa gldéwnie

srodki jezykowe o wysokim stopniu pospolitosci

0 pkt. bardzo ograniczony zakres $srodkéw jezykowych w znacznym stopniu
uniemozliwiajacy realizacje polecenia

Poprawnos$¢ srodkow jezykowych. W ocenie poprawnosci srodkow jezykowych bierze sig
pod uwage btedy gramatyczne, leksykalne 1 ortograficzne oraz ich wplyw na
komunikatywno$¢ wypowiedzi.

2 pkt. brak bledéw lub nieliczne btedy niezakldcajace komunikacji, lub nieliczne
btedy sporadycznie zakldcajace komunikacje

1 pkt. liczne bledy niezaktocajace komunikacji lub sporadycznie zaktocajace
komunikacje

0 pkt. liczne bledy w znacznym stopniu zakldcajace komunikacje

1. Wypowiedz nie podlega ocenie, jezeli jest:

e nieczytelna
e calkowicie niezgodna z poleceniem
¢ niekomunikatywna dla odbiorcy (np. napisana fonetycznie)

e odtworzona z podrecznika lub innego zrodta (nie jest woOwczas uznawana za
wypowiedz sformutowang przez zdajacego).

2. Jezeli wypowiedz zakwalifikowano do poziomu 0 w kryterium tresci, we wszystkich
pozostatych kryteriach nalezy ja rowniez zakwalifikowa¢ do poziomu O.

3. Jezeli wypowiedz zakwalifikowano do poziomu 1 w kryterium tre$ci, we wszystkich
pozostatych kryteriach mozna jg réwniez zakwalifikowa¢ najwyzej do poziomu 1.

4. Jezeli wypowiedz zawiera 60 stéw lub mniej, jest oceniana wylacznie w kryterium tresci.
W pozostalych kryteriach nalezy ja zakwalifikowa¢ do poziomu O.




TRANSKRYPCJA NAGRANIA

: jHola, Raul!

: jHola, Ana!

: ¢ Qué tal en el supermercado? ¢ Tienes todo lo de la lista?

. Casi todo, tengo patatas, huevos, zanahorias, tomates y lechuga.

: Hmm. ;Cuantas patatas?

: Cinco o seis, no recuerdo bien, mas o menos un kilo.

: Y pollo, cerdo o ternera? Quiero cocinar carne con patatas.

: Pues no, lo siento mucho, vamos a tener que comer una ensalada.

: {Sabes que hoy viene a comer con nosotros mi prima Elena?

: Si, pero no me acuerdo de ella, jes la que trabaja en el centro comercial?

: Si, es camarera en una cafeteria. Va a casarse el proximo mes. Esta tarde vamos a ir juntas
unas tiendas de ropa y vamos a buscar unos zapatos nuevos.

2> B » X » B P> D o R p

R: Pues yo esta tarde voy a ver a Cristian, queremos ir a jugar al baloncesto.
A: Perfecto, pasadlo bien. ;Te apetece ir esta noche al cine conmigo?

R: Si, claro, te llamo a las nueve.



